



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

---

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. JANUÁR 23-I ÜLÉSÉRŐL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2014. január 23. 14,00 óra

**Jelen vannak:**

Dr. Patyi András elnök  
Dr. Bozsóki Éva  
Dr. Csenterics Ferenc  
Dr. Fábián Adrián  
Dr. Sasvári Róbert László  
Dr. Tóta Áronné

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs  
az NVI munkatársai

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Köszönti a megjelenteket, külön köszönti dr. Danku Csabát, a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét, a Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes, ezt követően ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 6 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

***Napirend***

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***
- II. Országos népszavazási kérdések elbírálása***
- III. Egyebek***

## ***I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választását a köztársasági elnök 2014. április 6. napjára kitűzte. A Ve. 119. és 132. §-a alapján azokat a jelölő szervezeteket, melyek az országgyűlési képviselők általános választásán jelöltet, vagy listát kívánnak állítani, a Nemzeti Választási Bizottságnak nyilvántartásba kell venni. Kéri főosztályvezető urat, ismertesse a jelölő szervezetek nyilvántartási kérelmét a beérkezésük időbeli sorrendjében.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A Ve. 132 §-a rögzíti a jelölő szervezetek nyilvántartásba vételét. A 133. § alapján az Iroda az ellenőrzési tevékenységet elvégzi, az illetékes Törvényszéktől megkéri a kivonatot, hogy a bejegyzés a nyilvántartással összhangban van-e, illetve a jelölő szervezet bejegyzett, rövidített névvel rendelkezik-e. A kérelmet benyújtott jelölő szervezeteknél minden esetben rendben találták a benyújtott iratokat.

### **1. Seres Mária Szövetségesei**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a kérelmet megfelelő nyomtatványon benyújtotta, az Iroda az előkészítő munkát elvégezte és megállapította, hogy a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Seres Mára Szövetségesei jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Seres Mária Szövetségesei jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

### **2. Magyar Republikánus Politikai Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A benyújtott kérelem alapján az Iroda az előkészítő munkát elvégezte, a Törvényszék kivonatában a megadott adatok megegyeznek, álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyar Republikánus Politikai Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Magyar Republikánus Politikai Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

### 3. Nemzeti Értékelvű Párt

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet adatai megegyeznek, javasolja, hogy a Nemzeti Választási Bizottság a nyilvántartásba vételről döntsön, mivel annak nincs akadálya.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Nemzeti Értékelvű Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Nemzeti Értékelvű Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

### 4. Független Kisgazda- Földmunkás és Polgári Párt

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmet megfelelő módon, megfelelő nyomtatványon benyújtotta, a Törvényszék a benyújtott adatokat igazolta, álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Független Kisgazda-Földmunkás és Polgári Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Független Kisgazda-Földmunkás és Polgári Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

### 5. Magyar Demokratikus Unió

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmet a megfelelő nyomtatványon benyújtotta, a Törvényszék válasza az adatokat igazolta, álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyar Demokratikus Unió jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Magyar Demokratikus Unió jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

### 6. Együtt – a Korszakváltók Pártja

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az Iroda a törvényben előírt előkészítő munkát elvégezte, annak alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja az Együtt – a Korszakváltók Pártja jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal az Együtt – a Korszakváltók Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **7. AQUILA Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az előírt nyomtatványon benyújtotta a kérelmét, az Iroda előkészítő munkája alapján a kérelem megfelel az előírtaknak, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja az AQUILA Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal az AQUILA Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **8. Szociáldemokrata Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A formanyomtatvány megfelel és az előkészítő iratok alapján a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Szociáldemokrata Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Szociáldemokrata Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **9. Párbeszéd Magyarországért Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet az előírt formanyomtatványon megfelelően nyújtotta be a kérelmét és az előkészítés során beszerzett iratok alapján nincs akadálya annak, hogy a Bizottság nyilvántartásba vegye a szervezetet.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **10. Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Megfelelő nyomtatványon fordult a Bizottsághoz kérelemmel és az előkészítés során a kérelemmel szemben nem merült fel aggály, nem látja akadályát annak, hogy a nyilvántartásba vétel megtörténjen.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja az Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal az Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **11. Magyar Keresztény Szociális Unió**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A törvényben előírt formai követelményeknek eleget tesz, kérelme megfelel, a Törvényszék nyilatkozata ezt megerősíti, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyar Keresztény Szociális Unió jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Magyar Keresztény Szociális Unió jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **12. Magyar Gazdaság Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Mind a kérelem, mind a Törvényszék által közölt adatok alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyar Gazdaság Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Magyar Gazdaság Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **13. Összefogás Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A megfelelő nyomtatványon került benyújtásra a kérelem, a Törvényszék közlése alapján a kérelemben foglalt adatokkal megegyezik a kivonat tartalma, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja az Összefogás Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal az Összefogás Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

#### **14. Megújult Magyarországi Roma Összefogás Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A megfelelő nyomtatványon nyújtotta be kérelmét, az Iroda beszerezte a Törvényszék nyilatkozatát. A Törvényszék által megküldött kivonat eltérést mutat, a Párt székhelye a kivonat szerint más mint a megadott nyomtatványon, azonban a Párt létező szervezet, pártként működik, ezért javasolja, hogy a szervezet nyilvántartásba vétele történjen meg, de a Bizottság a székhely tekintetében a Törvényszék által közölt adatot vegye figyelembe.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Javasolja, hogy a nyilvántartásba vételt a Fővárosi Törvényszéknél nyilvántartott székhellyel végezzék el. Szavazásra bocsátja a Megújult Magyarországi Roma Összefogás Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását a javasolt kiegészítéssel.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Megújult Magyarországi Roma Összefogás Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

#### **15. Magyar Szocialista Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmét a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be, a Fővárosi Törvényszék által megküldött iratok egyeznek a benyújtott nyomtatványon szereplő adatokkal, az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyar Szocialista Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Magyar Szocialista Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

#### **16. Keresztény Magyarok Szövetsége**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Megfelelő nyomtatványon nyújtotta be a kérelmét, illetve az Iroda által elvégzett ellenőrző tevékenység sem tárt fel olyan

információt, ami akadálya lenne a nyilvántartásba vételnek, ezért javasolja, hogy ezek birtokában döntsön a nyilvántartásba vételről.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Keresztény Magyarok Szövetsége jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Keresztény Magyarok Szövetsége jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **17. FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A megfelelő nyomtatványon nyújtotta be kérelmező a kérelmét és a Törvényszék által küldött válasz alapján sincsen akadálya annak, hogy a Bizottság a jelölő szervezetet nyilvántartásba vegye.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **18. Kereszténydemokrata Néppárt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A megfelelő nyomtatványon nyújtotta be a kérelmet, a bírósági adatok összhangban vannak a kérelemben szereplővel, az Iroda nem látja akadályát annak, hogy a Bizottság a jelölő szervezetet nyilvántartásba vegye.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **19. Sportos és Egészséges Magyarországért Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A törvényben előírt formai követelményeknek eleget tesz a kérelem, a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be a kérelmező és az előkészítés során nem merült fel olyan körülmény, mely a nyilvántartásba vételnek akadályát képezné.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Sportos és Egészséges Magyarországért Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Sportos és Egészséges Magyarországért Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **20. A VÁLASZ Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A megfelelő nyomtatványon nyújtotta be kérelmét, a Törvényszék közlése szerint adatai megegyeznek a benyújtott adatokkal, a nyilvántartásba vételnek az Iroda nem látja akadályát.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja A VÁLASZ Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal A VÁLASZ Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **21. Magyar Munkáspárt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A megfelelő formanyomtatványon élt a kérelemmel, a Törvényszék visszajelzése alapján a közölt adatok megegyeznek a bírósági kivonatban szereplőkkel. Az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyar Munkáspárt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Magyar Munkáspárt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## **22. Magyarországi Cigánypárt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmet a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be, az előkészítő munkát az Iroda elvégezte, a Törvényszék adatközlése alapján nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Magyarországi Cigánypárt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Magyarországi Cigánypárt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.



## **23. Szabad Magyarok Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet kérelmét a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be, az Iroda elvégezte az előkészítő munkát, ez alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a Szabad Magyarok Pártja jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal a Szabad Magyarok Pártja jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

## ***II. Országos népszavazási kérdések elbírálása***

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Magánszemély kérelmező élt kezdeményezési jogával 2014. január 7-én. 8 kérdést nyújtott be a Bizottság részére elbírálásra. A választás kitűzésével egyidejűleg az új Nsztv. is hatályba lépett, de tekintettel arra, hogy ezek a kérdések még előtte érkeztek, az átmeneti rendelkezések szabálya szerint ezt még az 1998. évi III. törvény szabályai szerint kell elbírálni. A kérdések egy része tekintetében hasonló kérdésekkel a kezdeményező már élt népszavazási kezdeményezéssel. A kezdeményezések a formai követelményeknek megfelelnek. Felveti, hogy a Bizottság előzetesen abban foglaljon állást, hogy a 8 kérdés benyújtása összességében összhangban van-e a választási alapelvekkel.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Felhívja a Bizottság figyelmét arra, hogy a kérelmező benyújtott kérelme az NVB minősítésével kezdődik, mely alapján megállapítható, hogy a kérelmező alapvetően nem tartja a Bizottságot szakmailag alkalmasnak arra, hogy feladatát ellássa, hatáskörét gyakorolja. A benyújtott 6. kérdés a Nemzeti Választási Bizottság tagjait bűncselekmény, nevezetesen hivatali kötelezettség megszegésével, hivatali visszaélés büntetnének elkövetésével vádolja. Felvetődik a kérdések egyenkénti hitelesítésével összefüggésében, hogy vizsgálhatók-e a kérdések külön-külön, amikor feltűnő a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás hiánya. Kéri a Bizottságot, foglaljanak állást abban, hogy a kérelmező jóhiszeműen és rendeltetésszerűen gyakorolja-e a jogát, valamint foglaljanak állást a tekintetben, hogy van-e lehetőség arra, hogy a Bizottság az egymásra tekintettel egy kérelemben benyújtott 8 kérdést egy döntésben vizsgálja.

**Dr. Fábián Adrián NVB tag:** A kezdeményező nyilvánvalóan nem a demokratikus joggyakorlás eszközeként használja a népszavazási kezdeményezést. Magatartása

nyilvánvalóan visszaélésszerű, rendeltetésellenes és rosszhiszemű. A Bizottság szakmai és emberi alkalmatlanságáról szóló kitévelt a maga és a Bizottság nevében a leghatározottabban visszautasítja és kikéri magának. Javasolja, egyszerre, egy döntésben utasítsák el, vagy tagadják meg a népszavazási ívek hitelesítését.

**Dr. Csenterics Ferenc NVB tag:** Egyetért, egy határozatban döntsenek valamennyi kérelemről.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja annak a javaslatnak az elfogadását, hogy a Bizottság egy határozatban dönt a kérdéseket tartalmazó ívek hitelesítésének megtagadásáról.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag úgy döntött, hogy egy határozatban dönt a 8 kérdésről.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Felhívja a figyelmet, hogy a Bizottság irányadónak tekinti a 18/2008-as Alkotmánybírósági határozatot, mely alapvetően a korábbi népszavazási törvény 10. § e) pontján nyugszik, az abban foglalt vizsgálati kötelezettséget indokolja. Vizsgálni kell, hogy a kérdés benyújtása megfelel-e a régi Ve. 3. §-ában szabályozott eljárási alapelveknek, ezek között is a jóhiszemű és rendeltetészerű joggyakorlás követelményének. Megállapítása szerint ez a kezdeményezés nem felel meg ennek az elvnek, sőt az egyes kérdésekben található emberi méltóságot sértő kifejezések mellett kifejezetten bűncselekmények elkövetésével vádolja a Nemzeti Választási Bizottság tagjait. Megítélése szerint az Alaptörvény B. cikk (1) bekezdésében foglalt jogállamiság alkotmányos alapelvéből is következő jóhiszemű és rendeltetészerű joggyakorlás elvből következőleg ezen kérdéseket tartalmazó aláírásgyűjtő ívek hitelesítésének megtagadásának van helye.

**Dr. Csenterics Ferenc NVB tag:** Jóhiszemű és rendeltetésű joggyakorlásról nem beszélhetnek akkor, ha a feltett kérdések mások személyiségi jogait sértik, akár bűncselekmények elkövetésével megvádolják. A kérdések között számos olyan van, amely alkotmányos alapintézmények hitelességének a lejáratára is alkalmas.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Tekintettel arra, hogy a kérelmező korábban már beadta ugyanezt a kérelemcsomagot, ahol kijelentette, hogy valódi célja nem a népszavazás megtartása volt, megítélése szerint a szándékegység ebben a kérelemben is fennáll.

**Dr. Fábián Adrián NVB tag:** Az indítványozó maga is egy egységként kezeli az egész beadványát, a kérdések feltevése is ezt támasztja alá.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja a kiegészített indokokkal a határozat-tervezetet.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az ívek egységes, egy határozatban történő, az említett és kiegészített indokolást tartalmazó megtagadásáról döntött.

### **III. Egyebek**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az első megkeresés a 10Ker-Press Kft. ügyvezető igazgatójától érkezett, a Nemzeti Választási Bizottság által kiadott közleménnyel kapcsolatban tesz fel kérdéseket. Elkészítették a választervezetet, melyet mellékeltek az anyaghoz.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Megírják neki, hogy melyik törvényben találja meg azt a szabályt, amely alapján a saját sajtótermékét minősíteni tudja.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A Tolna Megyei Területi Választási Iroda vezetője fordult a Nemzeti Választási Irodához azzal, hogy az új Ve. leszabályozta, hogy a kampánytevékenység során autóbusszal személyszállítást nem lehet végezni. A szórványtelepüléseken élők szavazókörhöz eljutása érdekében a helyi választási irodák autóbusszos szállítást szerveztek, illetve biztosítottak eljutást a szavazókörhöz. A Bizottság álláspontját kéri, hogy a 143/A. § (2) bekezdése vonatkozik-e a választási irodákra és figyelembe kell-e venniük ilyen szempontból ezt a rendelkezést és ha igen, tiltott-e részükre, hogy ilyen szervezőtevékenységet folytassanak.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A 143/A. § és a 142. § közötti értelmezési viszonyt kell tisztázni, hiszen a választási szervek tevékenysége nem minősül kampánynak. E tekintetben a Bizottság a lehető legrövidebb időn belül iránymutatást igyekszik kiadni.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Január 20-án hozta meg a Bizottság 5/2014. számú határozatát az idő előtti kampány kérdésében. A beadványozó kifogása a 07. számú OEVB-nél, valamint a fellebbezése a Nemzeti Választási Bizottság által el lett utasítva. Január 22-én bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújtott be, melyet a Kúria érdemi vizsgálat nélkül utasított el. Ezt a végzést az anyagba csatolták.

A választási eljárás során számos döntést kell hozni a Bizottságnak, amelyek közül van néhány, amely eljárási jellegű. Ezekben az esetekben a Ve. megadja annak a jogi lehetőségét, hogy az eljárás gyorsítása érdekében néhány hatáskört a Bizottság az elnöke részére átadjon. Három ilyen rendelkezés található a törvényben, a határozat

kijavítása, a kifogás áttétele, illetve már elbírált ügy esetén egy ugyanolyan tényállású kifogás benyújtása esetén a határozat ismételt megküldésével való tájékoztatás, ahol lehetőség van arra, hogy a Bizottság elnökére átruházva ezt a hatáskört, a bizottsági ülés összehívása nélkül lehet döntenie ezekben az ügyekben. Erről elégséges egy jegyzőkönyvi döntést hozni.

**Dr. Fábrián Adrián NVB tag:** Támogatja a döntéshozatal praktikussága szempontjából és abból a szempontból is, hogy elnök úr szakmai éleslátását a Bizottság sohasem kifogásolná. Javasolja, hogy a Bizottság hatalmazza fel az elnököt, hogy mindhárom hatáskört egy személyben is elláthassa a Bizottság helyett.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Szavazásra bocsátja az Iroda által javasolt, a Ve. 50. § 213. § és 217. §-ában írt, az elnökre átruházható hatáskörök gyakorlásának az elnökre való átruházásáról hozandó jegyzőkönyvi döntést.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag a döntést meghozta. További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András**  
**a Nemzeti Választási Bizottság**  
**elnöke**